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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 
 

Vážený pane, 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 23. dubna 2025 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informací: „týkajících se společností GENERAL TECHNOLOGIES a.s., IČO: 
27225364, se sídlem Václavské náměstí 2132/47, Nové Město, 110 00 Praha 1 (dále jen „GT“) a Z + M  
servis, spol. s r.o., IČO: 41032004, se sídlem Valchařská 3261/17, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava 
(dále jen „Z + M servis“) za období od roku 2021 do současnosti: 
1. Seznam všech probíhajících soudních řízení, jejichž účastníkem je společnost GT, včetně spisových značek těchto 
řízení a seznamu dalších účastníků v těchto řízeních; 
2. Seznam všech ukončených soudních řízení, kterých se účastnila společnost GT, včetně spisových značek těchto 
řízení, seznamu dalších účastníků v těchto řízeních a rozhodnutí, kterými byla tato řízení skončena; 
3. Seznam všech probíhajících soudních řízení, jejichž účastníkem je společnost Z + M servis, včetně spisových značek 
těchto řízení a seznamu dalších účastníků v těchto řízeních; 
4. Seznam všech ukončených soudních řízení, kterých se účastnila společnost Z + M servis, včetně spisových značek 
těchto řízení, seznamu dalších účastníků v těchto řízeních a rozhodnutí, kterými byla tato řízení skončena.“ 
 
Povinný subjekt provedl lustraci v seznamu jmen v jednotlivých agendách informačního systému 
Krajského soudu v Českých Budějovicích. 

Provedenou lustrací jednotlivých agend nebylo nalezeno žádné soudní řízení vedené Krajským 
soudem v Českých Budějovicích, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím. 

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 

S pozdravem 

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. , v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
 


